

Хроника событий

Июнь 2013 год

4 июня

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам жилищного строительства в стране.

6-7 июня

Министр финансов Харковец А.М. в составе белорусской делегации принял участие в презентации экономических и инвестиционных возможностей Республики Беларусь «От Бреста до Бреста: новые возможности для инвестиций» и в ряде двусторонних встреч в Париже.

7 июня

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. и специалисты Министерства финансов провели совместную с ООО «ЮрСпектр» практическую конференцию «МСФО в Республике Беларусь: особенности перехода и практика применения».

11 июня

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам развития промышленного комплекса и реализации белорусской продукции.

11-13 июня

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. в составе белорусской делегации принял участие во встречах с представителями государственных органов Украины в Киеве. В ходе встреч обсуждены вопросы двустороннего взаимодействия, выработки согласованных мер по дальнейшему развитию торгово-экономического сотрудничества Республики Беларусь и Украины.

17-18 июня

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. в составе белорусской государственной делегации принял участие в официальном визите Президента Республики Беларусь в Республику Украину. Во время визита состоялись двусторонние встречи с украинскими коллегами, в ходе которых обсужден широкий спектр вопросов двустороннего взаимодействия, прежде всего в торгово-экономической области.

21 июня

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 83,6 млн. долл. США).

Государственные валютные облигации для населения третьего выпуска на сумму 50 млн. долл. США размещены досрочно.

24 июня

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие во встрече Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. с директором отдела Беларуси, Молдовы и Украины Всемирного банка Чимяо Фаном. В ходе встречи обсуждалась Стратегия партнерства Группы Всемирного банка и Республики Беларусь.

25 июня

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в заседании Президиума Совета Министров под председательством Премьер-министра Мясниковича М.В. для

рассмотрения вопросов реализации Государственной инвестиционной программы за пять месяцев текущего года.

26 июня

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в заседании Совета Антикризисного фонда ЕврАзЭС в Москве. На заседании одобрено Письмо о намерениях Правительства и Национального банка Республики Беларусь на 2013 год.

28 июня

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 82,4 млн. долл. США).

На заседании Совета республики Национального Собрания Республики Беларусь одобрены проекты законов об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета за 2012 год, об аудиторской деятельности и о бухгалтерском учете и отчетности.